Pe3yabTaTsl onpoca padoroaareseii 1 T- chepbl 0 kauecTBe MOATOTOBKH BHIMYCKHUKOB
I'BIIOY «Kypranckuii nearorn4ecKui KoJ1eIzk» mo CnenuajJbHOCTH
09.02.07 UndopMaumoHHbIe CHCTEMBbI H IPOrPAMMHUPOBAHME)»

B omnpoce npunsumm ygactue 11 npeacraButeneit padboTonaresncii, B TOM YKCIIe KOMITAHUN U TIPEATIPUATHN
000 «MuaTemnekryanbubie cuctembl «Herxammepy, OO0 «CtaptCer», OO0 «TAKCTEJIEKOM», 3A0
«Cranbpmocty, OO0 «CoBpeMEHHbIC TEXHOJIOTHN» H JIP.

«OHHEHKA YAOBJIETBOPEHHOCTHU KAYECTBOM IMOAI'OTOBKHA BbIITY CKHUKOB»
Pazoen A. /lna omeemos ¢ oannom paszoesie ucnoip3osanace wikaia oyenku om 1 oo 10.
1.Hackoabko Bbl ya0BJIeTBOpPeHbI YPOBHEM TeEOPETHYECKOl NMOATOTOBKH BbIMYCKHUKOB ['BOY
«Kypranckuii nenarornyeckuii KoJienx»?

1.1. AKTyaJlbHOCTbIO TEOPETUYECKUX 3HAHUM —

4 6amna — 9 %

5 6amtoB — 9 %

8 6amoB — 9 %

9 6amtoB — 18 %

10 6ammoB — 55 %

1.2. CooTBeTcTBHEM TEOPETUYECKHUX 3HAHUHN KBaTU(DUKAIIUY -

3 6amma - 9 %

5 6amtoB — 9 %

9 6ayos — 27 %

10 6aymoB — 55 %

1.3. YMeHHeM NpUMEHSTh TEOPETUICCKUE 3HAHUS B TPODECCUOHATLHOU NCSITCILHOCTH -

3 6amma - 9 %

5 6aymoB — 9 %

8 6amtoB — 9 %

9 6aymoB — 9 %

10 6ammoB — 64 %

2.Hackoubko Bbl yaoB/IeTBOpPeHbl YPOBHEM MNPAaKTH4YeCKOil MOAroToBkoi BbINycKHMKOB ['BOY
«Kypranckuii nenarornyeckuii KoJIeax»?

2.1. AKTYaJIbHOCTBIO CHOPMUPOBAHHBIX MPAKTUICCKUX HABBIKOB —

3 6amma -9 %

6 6ayoB — 9 %

8 6amtoB — 9 %

9 6aymoB — 9 %

10 6ammoB — 64 %

2.2. JIoCcTaTOYHOCTEIO C(HOPMHUPOBAHHBIX TPAKTUICCKUX HABBIKOB JUISI TPODEeCcCHOHATLHOM e TEIIbHOCTH
3 6amma -9 %

6 6ayoB — 9 %

7 6amnoB — 9 %

9 6ayoB — 27 %

10 6ammoB — 46 %

2.3. YMeHUeM MPUMEHATh IPAKTHYSCKHE HABBIKK B HECTAHIAPTHBIX CUTYAITUIX.

3 6amma -9 %

6 6aytoB — 18 %

9 6amtoB — 27 %

10 6ammoB — 46 %

3.Hackonbko Bbl ynoBiaeTBOpeHbl cnocOOHOCTHIO BbINYyCKHHKOB ['BOY  «Kypranckui
NneJaroru4ecKuil KoJeI:k» K aJanTalid B HOBbIX YCJIOBHAX?

3.1. BBICTpOTOWH ajlanTanum —

7 6amnoB — 9 %

9 6ammoB — 9 %

10 6annoB — 82 %

3.2. CTpeccoyCTOWYMBOCTBIO —

8 6aioB — 9 %
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9 damnoB — 18 %
10 6amoB — 73 %

Paznen b. Ilpu omeemax ¢ oannom pazoene Heo6Xo00umo 6bl0pamev 0OUH UIU HECKOJIbKO 8aAPUAHM OB
omeemoe.

1.Bbl HaMepeHBbI B HACTOSIIIIEE BpeMsl U B Oy/AyleM NPUHUMATH BHITYCKHUKOB KOJLJIEAKa HA padoTy?
1.1. Hamepensl, 6e3yciioBHO — 27 %

1.2. HamepeHsl, HO IIpU HAJIMYUU OIPEAEIEHHBIX VeiIoBUil — 73 %

1.3.Her-0%

2. HamepeHsl Jiu Bl peki1aMHpoBaTh HAIIKMX BHIMYCKHUKOB JPYruM padoroaaresisiv?

2.1. Ha, 6e3ycioBHO — 64 %

2.2. 1a, Ho He Bcex — 27 %

2.3.Her—-9%

3. Bl kejlaeTe pa3sBHBATH /€JIOBbI€ CBSI3M M COTPYAHHYATH C HAIIUM KOJLIeIKeM? (OTMETHTE
HECKOJIbKO BApUAHTOB OTBETOB).

3.1. Jla, Mo cienyromuM HarpaBIeHHUIM:

3.1.1. Ilpon3BoAcTBeHHAs MPaKTUKa CTYJICHTOB Ha 6a3e Baiueli opranuzaimu — 73 %

3.1.2. YuacTue coTpyaHukoB Barmiero npeanpustis B 00pa3oBarenbHOM mpotiecce — 27 %

3.1.3. lleneBas NoAroTOBKA CHEUANKUCTOB s Bareii opranuzaiuu — 9 %

3.1.4. TpynoycTpoicTBO cTyIeHTOB B Bamy opranmszanuto — 27 %

3.2. Her—18%

4. YkaxuTe OCHOBHbIE IOCTOMHCTBA B MOArOTOBKE BBINYCKHHKOB HAIIEro KoJLIeAka (OTMETbTE
HECKOJIbKO BApUAHTOB OTBETOB).

4.1. CoOTBETCTBHE COACPkKAHUS IMOATOTOBKH COBPEMEHHBIM TPpeOOBaHMIM cephl nesiTeIbHOCTH — 55 %
4.2. T'OTOBHOCTh BBIITYCKHUKOB K OBICTPOMY pearupoBaHUIO B HECTAHAAPTHBIX cUTyarusax — 64 %

4.3. BbICOKU1 ypOBEHb MPON3BOACTBEHHON AUCIUILIHHBI — 18 %

4.4. XenaHue BbITYCKHUKOB paboTaTh — 55 %

4.5. XenaHue BHIITYCKHIKOB K CAMOPA3BUTHIO U CaM0O00pazoBaHuio — 64 %

4.6. Brnagenne KOMMYHUKaTUBHBIMH HaBbIKaMu — 46 %0

5. CoorBercTBYeT JIM cojepxkaHue 00pa3oBaTe/JbHOH MNporpaMmbl (U3y4aeMble KYPChI,
AUCHUILINHBI, SI3bIKH NMPOrpaMMHUPOBAHUS, MPAKTHYECKAS COCTABJSIIONIAS U T.N.) COBPEeMEHHBIM
TpPeOOBAHUSIM PErHOHAIBLHOI0 PHIHKA TPYAa

5.1. Jla. B monHoii Mepe coorBeTcTBYET — 82 %

5.2. CootBerctByeT yacTu4HO — 18 %

5.3. He cootBetctByeT — 0 %

6. Kakume auCOMIUIMHBI, KYpChl, TeMbl, N0 BamemMy MHeHHIO, He00XOAUMO BKJIIYHTH
JAOMOJTHUTEIBHO B MOAT0OTOBKY CTYJA€HTOB IO peajin3yeMoii o6pa3oBare/ibHoil nmporpamme? Kakue
JAOIOJIHUTEIbHbIC KOMIIETEHIUH He00X0auMo GopMHUpPOBATHL?

- OGecniedyeHre MPOEKTHOM esATenbHOCTH — 73 %

- UckyccTBenHbIi MHTEIEKT — 46 %




